

很多小伙伴不#039；我不了解区块链数字货币交易服务平台和数字区块链交易所。接下来，让#039；下面我们来看看Dadaqq.Com边肖区块链数字货币交易服务平台的具体回答。

1、OKEX

OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的现货及衍生品交易服务。OKEX成立的时候，它获得了蒂姆德雷珀(TimDraper)创办的创业工场的百万美元天使投资，theworld#039的顶级投资者。蒂姆德雷珀老师也是世界的投资者#039；Hotmail、百度和特斯拉等美国顶级公司。

2. 霍比

霍比.com由北京火币天下网络科技有限公司运营，2013年9月上线。它是全球领先的比特币交易平台之一。火币创造了全球比特币交易平台的最高纪录。，是目前全球最大的比特币交易平台之一。

3. 币安

Bi#039；安.com是一个专注于区块链资产的交易平台，由前联合创始人赵昌鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创立。创始人赵昌鹏和老东家Okcoin纷争不断。一开始他们不太看好，后来才发现。平台表现还是挺牛逼的。

4、ZBG

ZBG于2018年在港成立。凭借创新、高效、全球化的运营，ZBG在短时间内迅速跻身行业世界前十，被誉为新一线国际站。。目前，该平台已支持接入7种语言，为全球180万加密资产投资者提供服务，日均活跃超过12万。TSLA环球公司

TSLA环球是2017年10月在阿联酋注册的加密货币交易所。

资产为19.37亿美元，有287个交易对，24小时成交额为67.35亿美元。。它是全球首个使用P2P的全球加密货币交易平台。TSLA全球平台的任务是让加密货币市场更加可及、透明和友好。

6、比特传单

bitflyer成立于2014年，总部位于日本，拥有日本最大的比特币交易量。Bitflyer由

高盛前员工创立，旨在填补MtGox倒台后日本比特币交易市场的空缺，目前已获得两轮融资。投资者包括三菱UFJ金融集团的子公司三菱UFJ资本有限公司。日本电通集团旗下的风险投资公司电通数码控股公司等。

7. BiKi

BiKi集团成立于2018年，总部位于新加坡。是一家全球性的区块链数字资产交易服务提供商。目前，集团其业务包括现货交易、衍生品交易、数字银行、区块链产业投资等业务，在中国市场拥有超过40%的小币种新增市场份额。

8. 库科恩

库币是全球知名的数字货币交易服务平台，支持多种数字资产交易。Kubi成立于2017年9月，现已发展成为数字货币领域最受欢迎的交易服务平台之一。目前为全球207个国家和地区的500万用户提供货币、法币、合同、Pool-X、贷款等一站式服务。

9. Poloniex

Poloniex成立于2014年，俗称P网。是世界美国领先的加密货币国际站。Poloniex平台提供多种假币服务。Poloniex自从其竞争对手Cryptsy在2016年消失之后，尤其是在2017年初的假币泡沫之后，投资增长非常快，访问量从2017年2月的每月700万增长到5月的每月3000万。

10. B网

Bittrex，俗称B网，提供货币、美元、货币服务，注册非常简单。。Bittrex成立于2015年，是一家位于美国的比特币国际站，支持200多个交易对，日成交量高达数十亿人民币。Bitterex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys、黑莓等各大公司。在上述文章的服务方面拥有超过50年的专业安全和开发经验。

推荐一枚小硬币。世界领先的数字货币大数据平台，提供比特币价格、比特币报价和数字货币股票交易所查询、以太坊价格查询、历史数据和区块链新闻公告，为您提供免费、专业的虚拟货币数据一站式服务。我最近在玩比特币，我正在看这方面的资料。

1. 币安

币安()资产176.25亿美元，共有1075个交易对，24小时成交1251.13亿美元。币安

是国际领先的区块链数字资产交易平台。面向全球提供数字货币交易、区块链教育、区块链项目孵化、区块链资产分配平台、区块链研究院、区块链慈善等广泛服务。目前，其用户覆盖全球190多个国家和地区。它采用了每秒140万台的核心内存匹配技术。是全球最快的加密货币交易平台之一，也是全球加密货币交易量最大的平台之一。

2. gate.io

gate.io拥有2.04亿美元的资产，拥有1372个交易对。24小时成交额20.82亿美元。Gate.io品牌全面升级，中文名“芝麻开门！”被正式推出。Gate.io大门国际站是全球区块链资产有态度的国际站。自13年成立以来，已经为全球130多个国家的数百万用户提供了近百种高品质的区块链产品交易和投资服务。Gate.io致力于成为一个可靠、安全、稳定和有信誉的区块链资产国际站。不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，也充分保障用户交易信息安全和资产安全。

3. coinbasepro

coinbasepro资产22.17亿美元。交易对162对，24小时成交额49.91亿美元。总部位于美国的CoinbasePro为用户提供了一个安全的平台，方便用户投资各种数字资产。CoinbasePro平台界面简单易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史和简单的订单流程。

4. 火币[XY002][XY001]火币资产123.88亿美元，共有1054个交易对，24小时成交658.83亿美元。HuobiGlobal，总部位于新加坡，是火币集团创新的数字资产交易服务平台，服务于全球专业交易用户。它致力于发现高质量的创新数字资产投资机会。目前提供BTC、ETH、LTC、HT等上百种货币的货币交易，主流货币的杠杆交易和合约交易，美元、CNY等19种法定货币和主流货币的场外交易。

5. 中国货币

中币资产3亿美元，交易对215个，24小时成交额49.38亿美元。ZB是世界领先的数字资产交易服务平台。自2013年成立以来，ZB已为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务，已经稳定运营7年，日均交易额30亿美元。在上述文章中，BTC、ZB、EOS、XRP等主流货币的交易份额长期名列前茅。[XY002][XY001]6. OKEX[XY002][XY001]OKEX资产为98.35亿美元。交易对725对，24小时成交额474.57亿美元。OKEx采用了GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机待机的高速内存交易引擎、私钥离线的冷钱包和热钱包等先进技术，以Web、手机、PC等终端为客户提供安全、稳定、可信的数字信息交易服务。同时，它根据用户

不断改进和升级其产品和服务；建议和需求，旨在更好更好的服务每一个用户。

币钱包是区块链数字货币交易平台。《关于防范代币发行融资风险的公告》由包括民；美国中国银行的研究表明，代币发行融资是指融资主体非法出售和流通代币。提高所谓的“虚拟货币”如来自投资者的比特币、以太坊，本质上是一种未经授权的非法公开融资，涉嫌非法出售代币券、非法发行证券、非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。。任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动，金融机构和非银行支付机构不得从事代币发行融资交易相关业务。代币发行融资和交易存在多重风险，包括虚假资产风险、经营失败风险和投资投机风险。投资者必须自行承担投资风险，希望投资者谨防上当受骗。

回复时间：2021年8月16日。请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

[我知道平安银行]想了解更多?? 过来看看“我知道平安银行”~

数字货币证券交易所是一个集中的平台，允许用户通过网页或PC、手机客户端将数字货币充值到指定的钱包地址(交易所创建的钱包)。，然后在平台上支付账单和出售账单，实现数字货币之间的兑换。

根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，国内没有经过批准的数字货币交易平台。根据中国对数字货币的监管。投资者可自由参与数字货币交易，风险自担。

温馨提示：

1. 以上文章信息仅供参考，不做任何建议。
2. 投资前，建议你了解项目的风险。清楚了解项目的投资人、投资机构、链条活跃度等信息，而不是盲目投资或误入基金盘。投资有风险，入市需谨慎。

响应时间：2021年8月10日。请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

[我了解平安银行]想了解更多? 过来看看“我知道平安银行”~

数字货币交易平台包括Yunbi.com、Youbi.com、One-currency.com和中国比特币BTCC。BTCC

成立于2011年，名称为“btc中国”并且总部位于上海，是中国第一家比特币交易所，也是世界上运营时间最长的比特币交易所。经过五年的增长，BTCC

已经在数字货币证券交易所、矿池、支付网关、用户钱包、区块链刻字等领域进行了部署，成为了一个综合服务平台。

2.

BitFundPE的全资项目。以前被称为“勇敢交流”，2013年7月1日正式上线，2014年4月正式上线，2014年10月8日正式更名云碧。

3. 硬币

币app是一款区块链客户端应用，可以随时观看价格波动，方便随时查看主流数字货币的实时价格，24小时不断更新，可以直接在线交易，快速充值提现。

有专业编辑和技术团队提供实时资讯内容。。同时，平台还与主流、知名行业公司合作，共建内容社区，合作方提供第一手内容。

4. 一币网

一币网是一款集虚拟世界中的社交、挖矿、行情、交易、社区于一体的多功能APP。。一币网平台坚持以用户需求和产品体验为导向，以资产安全为核心，致力于为用户提供安全、高效、方便、快捷的数字化资产交易系统。

5. 中国比特币

CHBTC.COM成立于2013年初。，专注于提供比特币和莱特币交易服务，利用技术安全防护打造金融级专业交易平台，天下“；首推十星保险服务，为用户提供实时资产凭证服务，确保投资人的投资安全。

注：

1. 投资数字货币需要很大的技巧，同时也要非常谨慎。毕竟不是每个人投资都能赚钱，一个不小心就可能跌入深渊，所以补上这些知识很重要。

2. 在中短期内。你不应该“；不要太依赖对数字货币的投资。最坏的情况，你要做好承担所有资金损失的准备。

以上文章为“区块链数字货币交易服务平台”和“数字区块链交易所”希望他们能帮到你。